==== ERRATA ===

Erratum to: "Heteroatom Effects in XC_5H_5C Arduengo-Type Carbenes (X = CH, N, P, and As) in Singlet and Triplet States" [Russ. J. Phys. Chem. A 88 (7), 1138 (2014)]

Esmail Vessally^a, Mohammad Reza Poorheravi^a, Ladan Edjlali^b, and Maryam Motallebzadeh^c

^a Department of Chemistry, Payame Noor University, Tehran, Iran
^b Jabir ibn Hayyan Research Center, Ministry of Education, Tabriz, Iran
^c Young Researchers Club, Tabriz Branch, Islamic Azad University, Tabriz, Iran
Received July 28, 2014

DOI: 10.1134/S0036024414140015

On page 1138, autor address:

^b Department of Chemistry, Tabriz Branch, Islamic Azad University, Tabriz, Iran

should read

^b Jabir ibn Hayvan Research Center, Ministry of Education, Tabriz, Iran